

网红爆款润肤霜、医院自研护肤品,怎么选——

护肤勿跟风,辨证施治才靠谱

寒风渐起,吹得人皮肤逐渐干燥。有市民向本报新闻热线反映,使用网购“网红款”润肤霜后,皮肤反而过敏甚至出现红疹。另一方面,各家医院的尿素乳膏、B12尿素乳膏类产品又开始被大家广泛“安利”,甚至一度被“限购”。

跟风购买竟翻车

“入冬后,皮肤变得非常干燥,特别是我长时间在户外工作,脸上起皮严重。”今年39岁、家住崇川区城南新村的陈女士告诉记者,为了改善皮肤状况,她在某直播间花费百元左右购买了一款润肤霜。

陈女士说:“直播时,主播宣传得天花乱坠。我看产品销量不错,价格又不贵,就买了一盒试试。”收到货后,她迫不及待地试用了。“一开始,效果确实不错,可用了没几天,我发现脸部皮肤泛红并且出现了皮疹,护肤不成反倒伤肤。后来,我向客服申请了退款退货。”

市民郭欣悦也向记者诉说了此前跟风购买“网红”产品的“踩雷”经历。“我是干性皮肤,化妆前保湿不到位,妆容就不太服帖。”她看到网友推荐某品牌面部滋润霜效果不错,心动不已的她火速下单购买。然而,实际效果却与网友描述的相距甚远。“第一次上脸,就明显感觉到皮肤火辣辣的,还伴随刺痛感。察觉不对劲,我就立即洗脸,停用该产品了。也许适合别人的,不一定适合我,以后再也不盲目跟风了。”

专家提醒勿滥用

了解到陈女士反映的问题后,记者采访了我市一名知名美容整形科医生。她介绍,市面上销售的个别不合格的护肤品里往往含有一些添加剂,这些添加剂会给皮肤带来负担。除了人们常见的激素、铅汞重金属外,还有防腐剂、抗菌剂、矿物油、乳化剂、抗生素等。如果使用者皮肤处于健康状态,那么,护肤品里的添加剂对皮肤的伤害可能不太明显,因为人体的皮肤通常能把一些毒素代谢出去。但如果使用者皮肤状态不太健康,譬如存在敏感、长痘、皮脂膜受损、角质层较薄等状况,那么,这些添加剂就会出现沉积,由此加重皮肤问题。

南通市中医院一名医学专家表示,每个人的肤质是不一样的,皮肤出现问题切不可滥用护肤品,要在就诊后找到出现各种皮肤症状的原因,对症开方、辨证施治;如果道听途说、盲目购买和使用不对路的护肤用品,反而可能会导致不适症状加重。即便是那些主要成分看上去属于纯天然的护肤品,同样也要在医生专业指导下使用。

医院自研品走俏

南通大学附属医院药学部负责人黄金石特别提醒,随着寒风袭来,皮肤干燥皲裂成了困扰很多人的问题。通大附院针对这一季节性问题,特别研制了效果甚佳、受到不少市民青睐的尿素霜。

黄金石介绍,尿素霜的主要成分是药用尿素,它能有效缓解皮肤角蛋白,增进角质层的水合作用;并且,它专门针对冬季皮肤干燥,无论手部、脚部或是身体其他部位都能发挥出色的滋润效果,快速缓解干裂带来的疼痛和不适,为肌肤补充水分和养分。

入冬以来,通大附院精心研制的尿素霜、维E霜需求量一路高涨。生产人员严格按照制剂规范操作,认真管控工艺流程,确保医用护肤品的质量达标。

无独有偶,在浙江杭州第一人民医院,该院自主研发的维生素B12尿素乳膏“小粉瓶”,专治秋冬季皮肤干燥和皲裂,和通大附院的尿素霜一样也成了真正的“爆款网红”。

本报记者 张园 周朝晖

本报实习生 金芷伊

“买买买”出行更方便

枫叶小镇直达公交线路开通

晚报讯 位于苏锡通园区的枫叶小镇奥特莱斯将于明天正式开业。为了方便大家“买买买、逛逛逛”,南通公交新辟枫叶小镇奥特莱斯直达专线D28路,满足市民前往奥特莱斯购物、休闲的出行需求。

D28路于今天开通运行,起讫点为永旺梦乐城一

枫叶小镇奥特莱斯,永旺梦乐城公交站台距离地铁1号线“航运学院”站2号口仅百米距离,可实现“地铁+公交”的快速换乘。D28路票价2元,发车间隔为15到30分钟。其中,永旺梦乐城运营时间为8:00~20:00;枫叶小镇奥特莱斯运营时间为8:45~21:10。 记者俞慧娟

美食健康科普并行

志愿者进社区温暖“空巢老人”



志愿者帮老人备菜。

晚报讯 “真是让你们辛苦了,感谢你们来看我们,还给我们做了这么多好吃的。”昨天,家住学田街道学田社区的莫光胜、吴桐生老人家庭感受到了满满的冬日温暖,南通市老年大学“与食俱进”社团的志愿者们来到他们家中拉家常、做美食、送科普,让整个家中里变得热闹起来。

“老年人的饮食现在都倡导减油减糖减盐,还有就是膳食平衡,这样对身体健康会有很多帮助。”志愿者李祝星边烹饪边向老人们科普。 李波 实习生 陈禹同

健康饮食的重要性,讲解合理搭配膳食、均衡营养的知识,老人们在一旁听得津津有味,不时点头称赞。

南通市老年大学“与食俱进”社团志愿服务队负责同志表示,今后他们会继续联合社区服务陪伴“空巢老人”,定期上门买菜做饭,关注他们的心理健康和实际需求,通过面对面的交流,传递健康饮食理念,让更多“空巢老人”感受到社会大家庭的关心与温暖。

记者 李波 实习生 陈禹同

市通吕运河水利工程管理所安全体验馆开放 参观者沉浸式提升安全技能

晚报讯 26日,市通吕运河水利工程管理所安全体验馆迎来了首批参观体验者。来自南通理工学院船舶学院和南通开放大学的20余名学生,在科普讲解员的引导下,对安全体验馆各区域模块进行了现场观摩。

市通吕运河水利工程管理所安全体验馆位于所内泵站厂房负一层,面积约75平方米,于今年11月上旬建成并投入使用。馆内设

有应急救助综合体验区、安全用电体验区、安全帽撞击体验区、虚拟灭火体验区等6个区域模块。体验馆以“学习+体验”相结合方式,让体验者进一步掌握安全操作规范及紧急情况下的正确应急对策。

管理所负责人表示,管理所将经常性开展安全教育活动,营造“人人讲安全 个个会应急”的浓厚氛围。

通讯员 徐思为 记者 陆薇



特色市集

昨天,如皋市新时代文明实践中心在城北街道平园池村举办“温暖秋冬——文明市集”活动,展销黑塌菜、老酱油、细花生、手工棉鞋、蝴蝶兰等“村字”农特产品,并通过“村播”带货直播促销,促进农民增收。

吴树建 秦春红摄

2024启东(上海)“吕四海鲜”推介会举行

晚报讯 26日,2024启东(上海)“吕四海鲜”推介会上在上海浦东举行。上海市浦东新区供销合作社联合社主任桑佳,上海海洋大学食品学院院长、博士生导师谢晶等出席活动。

吕四文蛤素有“天下第一鲜”美誉,吕四海蜇被誉为“海产八珍”之一,带鱼的透鲜可谓天下一绝,东海黄鱼更是

丰盈肥美。吕四海鲜从捕捞到加工,从运输到销售,每个环节无不凝聚着吕四人民对海洋的敬畏和对美食的执着追求。吕四海鲜也主动拥抱市场变化,不断推陈出新,开发出了一系列符合消费者需求的新品。

会上,中天紫辰(上海)供应链管理有限公司、启东市恒富隆冷冻食品有限公司签署产销对接合作协议。通讯员 高雅 记者 黄海

享与“吕四海鲜”结缘合作的感受,以及对未来发展的信心。

上海市浦东新区供销合作社联合社、启东市供销合作社总社签约,致力在产销对接、现代流通、农业社会化服务等方面合作共进。上海厨悦食品有限公司、启东市恒富隆冷冻食品有限公司签署产销对接合作协议。通讯员 高雅 记者 黄海